

29 марта на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников по литературе состоялся 2 тур, самый сложный для ребят - творческая работа. От ребят потребовалось и языковое чутьё (чтобы узнать литературный текст на иностранном языке), и умение анализировать, понимать произведение, и знание исторического, культурного контекста.

Лесикова А., участница от Республики Марий Эл, достойно представила наш регион:

«Задания были очень сложными, потребовалось напрячь все свои силы. Я очень благодарна гимназии «Синяя птица» за глубокие знания по всем гуманитарным дисциплинам. Без этого мне было бы невероятно трудно!»

Вторая половина дня была посвящена мастер-классам и кружковым занятиям на базе МПГУ. Участница выбрала для себя участие в литературной мастерской (основы сторителлинга) и прослушала лекцию «Журнал, салон и светская беседа: как читали в XIX веке и почему мы сейчас читаем по-другому».

31 марта нашу участницу ожидает последний, устный этап.